Obecný  úrad      Š  t  e  f  a  n  o  v  á

Z  á  p  i  s  n  i  c  a

zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva Štefanová konaného dňa  30.   októbra   2014 o 18,00 hod. v zasadačke OÚ Štefanová.

Prítomní
: Podľa priloženej prezenčnej listiny – príloha č. 1.

Program
1. Otvorenie, odsúhlasenie programu, určenie overovateľov zápisnice

2. VZN – o pravidlách a čase predaja na území obce

3. Predaj obecného pozemku – doplnenie 


4. Rôzne

5. Uznesenia

                       6.  Záver

K bodu č. 1 : 

Schôdzu obecného zastupiteľstva otvoril  a viedol  starosta Viliam Tekula.

Zapisovateľa zápisnice poveril Janu Nižňanovú a overovateľov zápisnice a uznesení boli určení  Ľubomír Schwarz a Adriana Miklášová, kontrola uznesení Mgr. Feriancová.

 Starosta Viliam Tekula navrhol schváliť program zasadnutia OZ. Predložený program bol schválený bez pripomienok  prítomnými poslancami . 
Poslanec Miroslav Schmidt  sa pre chorobu  ospravedlnil.
K bodu č.2 :


Starosta obce otvoril diskusiu k návrhu VZN o pravidlách času predaja a času prevádzkových služieb na území obce.


Poslanci OZ a hlavná kontrolórka obce predniesli pripomienky k návrhovému VZN, bol upravený čas prevádzky, poplatok za prenájom trhového miesta na 5 € / deň. 

Upravené a doplnené Všeobecne záväzné nariadenie o pravidlách času predaja a času prevádzkových služieb na území obce Štefanová je neoddeliteľnou súčasťou tejto zápisnice.  
Poslanci s VZN jednohlasne súhlasili.

  K bodu č.3 :


Starosta obce oboznámil poslancov OZ s prerušením zápisu do katastra nehnuteľností  pozemku par. č. 195/4 vyčleneného geometrickým plánom  z pozemku par. 195/1 predaného  pánu Ing. Jánovi Matúšovi  a manželke Zuzane. Okresný úrad Pezinok, katastrálny odbor, žiada doplniť a opraviť predmetnú zmluvu. Nakoľko znenie uznesenia je nutné upraviť starosta navrhol v súlade s platnými predpismi UZNESENIE 34/OZ/14 zo dňa 27.08.2014 zrušiť v plnom rozsahu a prijať nové uznesenie v upravenom znení. Výmera pozemku a cena pozemku sa nemenní. 

Poslanci so zmenami  jednohlasne súhlasili.
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  K bodu č.4 :

Rôzne:

Starosta obce informoval poslancov s návrhom inventarizačnej komisie pri Obecnom úrade ma vyradenie nefunkčného majetku  z Obecného úradu, Materskej školy a obce. Zoznamy vyradeného majetku sú neoddeliteľnou súčasťou tejto zápisnice.

Poslanci OZ s návrhom na vyradenie  jednohlasne súhlasili.

Starosta obce informoval poslancov o žiadosti k možnosti výstavby v areály bývalého PD Štefanová. Obecné zastupiteľstvo sa rozhodlo zaujať stanovisko k možnosti výstavby v areály PD. Nakoľko sú v areály stavby, ktoré sú určené na priemyselnú prípadne poľnohospodársku produkciu je nezlučiteľné aby bola povolená v tomto areály i v jeho ochrannom pásme výstavba nehnuteľností na bývanie. Areál bývalého PD ( ohraničený oplotením ) je svojim funkčným využitím určený na poľnohospodársku a priemyselnú produkciu. 
Poslanci OZ s návrhom  jednohlasne súhlasili.


Starosta obce informoval poslancov o žiadosti pána Adama Šimonoviča o povolenie na využitie námestia pred pohostinstvom za účelom usporiadania malého vianočného trhu v mesiaci december. Presný termín – deň konania bude dohodnutý dodatočne.  
Poslanci OZ so žiadosťou  jednohlasne súhlasili.


Starosta obce informoval poslancov o žiadosti pána Adama Šimonoviča o zníženie nájmu nebytových priestorov – pohostinstva v zimnom období z dôvodu nízkych ziskov a vysokých nákladov na chod pohostinstva.

Poslanci konštatovali, že náklady a zisk z prevádzkovania pohostinstva si nájomca mal zistiť a prepočítať pred začatím prevádzkovania pohostinstva. Obec Štefanová prenajíma aj iné nebytové priestory a riešenie zisku nájomcov nie je v kompetencii obce. 
Poslanci OZ  žiadosť   jednohlasne zamietli.


Hlavná kontrolórka obce oboznámila poslancov s informáciou k overeniu správnosti výpočtu platu starostu v predchádzajúcich rokoch.
Na základe zápisu v zápisnici zo dňa 28.03.2014 bolo následne zistené že bol použitý nesprávny koeficient vo výpočte platu starostu. Hlavná kontrolórka upozornila, že  uvedená výsledná suma, hoci by bola pri schválení vyššieho % navýšenia, nie je v rozpore so zákonom o odmeňovaní starostov a nie je prekročená v zmysle možnosti, ktoré upravuje ods. 2 zákona.

Zároveň hlavná kontrolórka skontrolovala, ako jej bolo uložené, výpočet platu starostu. Nakoľko zmena koeficientu platu starostu nastala s účinnosťou od 01.06.2011.

Rok 2011 bol vypočítaný a schválený, prvý aj druhý polrok správne, s použitím správnych koeficientov a percentuálnych navýšení.
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Návrhy na rok 2012 a 2013  boli vypočítané s nesprávnym koeficientom, no tento plat bol vyplácaný od marca 2012. Konečná výška platov nebola v rozpore so zákonom o odmeňovaní starostov a nebola prekročená v zmysle možnosti, ktoré upravuje ods. 2 zákona.

Úradníčka Obecného úradu upozornila, že všetci poslanci, starosta i hlavná kontrolórka dostali návrhy platov pred schvaľovaním a na vzniknutú chybu mohli upozorniť, z tohto dôvodu žiada, aby sa predkladaním materiálom venovala patričná pozornosť. Upozornila,           že výška platov je v rozmedzí, ktoré povoľuje zákon a ani  nebolo z tohto dôvodu prekročené čerpanie  mzdových prostriedkov  a celkovo s hospodárením v rozpočte obce.    
Hlavná kontrolórka navrhla schváliť plat starostu sumou pri takom výpočte aký bol v danom čase stanovený v rokoch 2012, 2013 a tak ako boli schválené, z dôvodu , že % navýšenie platu starostu do 70% aj pri použití správneho koeficientu nebolo prekročené.
Poslanci OZ informáciu vzali na vedomie a s návrhom  jednohlasne súhlasili.


Hlavná kontrolórka obce oboznámila poslancov  predbežnou  správou o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2014. 
Správa Hlavnej kontrolórky je neoddeliteľnou súčasťou tejto zápisnice a zároveň bude zverejnená na stránke obce Štefanová v plnom znení.

Poslanci OZ správu vzali na vedomie.

Hlavná kontrolórka predložila návrh plánu kontrolnej činnosti na I. polrok 2015, ktorý je zverejnený v obci spôsobom obvyklým a na stránke obce Štefanová.


Hlavná kontrolórka požiadala poslancov o udelenie odmeny za činnosť v roku 2014, nakoľko odmenu hlavnému kontrolórovi môže schváliť podľa platných predpisov obecné zastupiteľstvo do výšky 30%. Svoju žiadosť odôvodnila v dôvodovej správe, kde zhrnula svoju činnosť v podchádzajúcom období. Dôvodová správa je neoddeliteľnou súčasťou tejto zápisnice. Poslanci odmenu za rok 2014 schválili vo výške 30%  t.j. 281,16 €.

Poslanci OZ žiadosť jednohlasne schválili.


Starosta obce dal návrh na prerokovanie odmien poslancov Obecného zastupiteľstva za činnosť v roku 2014. Poďakoval poslankyni Mgr. Feriancovej, ktorá počas PN pracovníčky Obecného úradu zastupovala počas stránkových hodín a navrhol, aby bola jej odmena vyššia. Mgr. Feriancová odmietla a navrhla, aby poslanci mali rovnaké odmeny a to vo výške 180,- €.     
Poslanci OZ s návrhom jednohlasne schválili.

  K bodu č.5:

UZNESENIE č. 44/OZ/14 
           Obecné zastupiteľstvo jednohlasne  s c h v a ľ u j e  Všeobecne záväzné nariadenie 01/2014 o pravidlách času predaja a času prevádzky služieb na území obce Štefanová.
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UZNESENIE č. 45/OZ/14 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne  r u š í  UZNESENIE 34/OZ/14 zo dňa 27.08.2014

S c h v  a ľ u j e  jednohlasne v zmysle zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení, § 9a, ods. 2, písm. b predaj nehnuteľnosti v k. ú. Štefanová vedenej v právnom stave na Okresnom úrade Pezinok, katastrálny odbor, na LV č. 755 ako  parcelu  registra „C“  č. 195/1 – druh pozemku – zastavané plochy a nádvoria , oddelený pozemok par. č 195/4 – druh pozemku – zastavané plochy a nádvoria  o výmere 968 m2  z celku geometrickým plánom 22-2014, vyhotovený Ing. Stanislavom Zverinom, Dukelská 47, Modra, zo dňa 24.06.2014, overený Okresným úradom Pezinok, katastrálny odborom, dňa 15.07.2014 č. G1 772/2014 za kúpnu cenu 10,50 /m2           vo výmere 968 m2   t.j. v celkovej výške 10 164,- EUR kupujúcim Ing. Jánovi Matúšovi a Mgr. Zuzane Matúšovej Girgoškovej, bytom Štefanová č. 88 do bezpodielového spoluvlastníctva manželov.
 PRÍTOMNÍ – 4, ZA – 4, PROTI – 0, ZDRŽAL SA - 0

UZNESENIE č. 46/OZ/14 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne  s c h v a ľ u j e  vyradenie nefunkčného majetku obce podľa priloženého zoznamu, ktorý je neoddeliteľnou súčasťou tejto zápisnice.

UZNESENIE č. 47/OZ/14 

Obecné zastupiteľstvo v zmysle § 4 ods. 3 písm. j ) h) zákona 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov  
·  k o n š t a t u j e ,
že areál bývalého PD ( ohraničený oplotením ) je svojim funkčným využitím určený na poľnohospodársku a priemyselnú produkciu, nakoľko sa tu nachádzajú stavby a realizujú činnosti, ktoré sú nezlučiteľné s iným funkčným využitím ( ochranné pásma hospodárskych budov, hygienické ochranné pásma ). 
· n e s ú h l a s í ,
s využitím pozemkov v areáli bývalého PD na výstavbu nehnuteľností určených na bývanie.
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UZNESENIE č. 48/OZ/14 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne  s c h v a ľ u j e  žiadosť  Adama Šimonoviča          na využitie námestia pred pohostinstvom za účelom usporiadania malého vianočného trhu v mesiaci december.   
UZNESENIE č. 49/OZ/14 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne  z a m i e t a    žiadosť  Adama Šimonoviča           na zníženie  nájmu nebytových priestorov pohostinstva. 
UZNESENIE č. 50/OZ/14 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne 
· b e r i e   n a   v e d o m i e

informáciu a vyjadrenie hlavnej kontrolórky k doterajšiemu spôsobu výpočtu platu starostu za roky 2012a 2013

· s ú h l a s í

so schválenou sumou pri takom výpočte platu starostu aký bol v danom čase stanovený v rokoch 2012 a 2013, a tak ako boli schválené, z dôvodu, že %  navýšenie platu starostu do 70% aj pri použití správneho koeficientu nebolo prekročené.

· p o v e r u j e

Hlavnú kontrolórku obce vždy pred schvaľovaním platu starostu overiť aktuálnosť koeficientu pre výpočet platu starostu v nadväznosti na prípadnú novú právnu úpravu. 

UZNESENIE č. 51/OZ/14 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne  b e r i e    n a   v e d o m i e  predbežnú  správu  o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra  za rok 2014 pre obecné zastupiteľstvo vo volebnom období 2011 – 2014. 
UZNESENIE č. 52/OZ/14 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne  s c h v a ľ u j e  odmenu hlavnej kontrolórke obce Štefanová Mgr. Balejčíkovej  za rok 2014 vo výške 281,16 EUR, t. j. 30%.
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UZNESENIE č. 53/OZ/14 

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne  s c h v a ľ u j e  odmeny poslancov OZ za činnosť v roku 2014 vo volebnom období 2011 – 2014 vo výške 180,-   EUR pre jedného poslanca.    
 K bodu č.6:


Po vyčerpaní bodov programu starosta obce Viliam Tekula poďakoval poslancom za účasť na zasadnutí a zasadnutie ukončil. 
Overovateľ zápisnice :                                                                      Kontrola uznesení  :

Ľubomír Schwarz 






    Mgr.Katarína Feriancová






   

Adriana Miklášová





             

Zápisnicu napísala :                                                                       Starosta obce Štefanová  :

Jana Nižňanová 



     

              Viliam Tekula


